

BESZÉLGETÉS SZALAI VIKTORRAL, AZ AGYAGOSSZERGÉNYI KÖZI HORVÁTH JÓZSEF NÉPFŐISKOLA ALAPÍTÓ TAGJÁVAL

# Kultúrával közösséget teremteni

2011 decemberében népfőiskola alakult Agyagosszergényben. A 11 alapító tag szándéka a magyarságtudatot és kereszténységet erősítő, korszerű, általános és szakműveltséget fejlesztő színvonalas előadás-sorozatok, rendezvények szervezése. A népi hagyományok ápolásának ösztönzése, a lakóhelyhez való kötődést teremtő tevékenységi formák kibontakozásának elősegítése.



Szalai Viktor, alapító

Kózi Horváth József Népfőiskola, Agyagosszergény

Telefonszám: 30/328-0339

E-mail: info@koziorvathnepfiskola.hu

Web: www.koziorvathnepfiskola.hu

Balra képek láthatóak a népfőiskola életéből.

volt a vendégünk. Szűzén februárban került sor a következő előadásra. Akkor a Bujna házaspár volt a vendégünk, akik a megújuló energiákról, a gyógyóvénnyekről adtak elő. Márciusban a doni katasztrófiáról tartott előadást Ifj. Sarkady Sándor, a Nyugat-Magyarországi Egyetem levéltárának vezetője. Áprilisban egy térségi fórumot szerveztünk, akkor Széles Sándor megyei kormánybiztos volt a vendégünk, és a közigazgatási átalakításokról, változásokról volt szó. Áprilisban került sor egy máriazelli záróelőadásra is a Művelődési Házban. Júniusban a Szent László-templom búcsújához kapcsolódóan egy hagyományörző rendezvényt szerveztünk. Nem várt mértékben több száz embert vonzott már a délelőtti szentmise és az azt követő rendezvények sora, mint például a művelődési házban megtartott kiállítás, amely a helyi értékeket vonultatta fel a régmúlt időkől, illetve népművelők vonultak fel egy-egy sátorban. Hosszú idő után újra legényzárás is volt a búcsú bálban, úgyhogy úgy tűnik, hogy ez a Szent László-rapi hagyományörző búcsú egy jó kezdeményezésnek bizonyult, amit mindenképpen érdemes lesz folytatni, és különböző színességekkel kiegészíteni.

– A nyári szünet után milyen új programok szervezésén járulunk hozzá?

– Szeptember 7-én a Győr-Ménfőcsanak Megyei Népfőiskolák Találkozója került sor. Vendégünk volt Lezák Sándor, a Lakitelek Népfőiskola alapítója. Október 12-én Szabó Imre verbita aya tart előadást, aki Pápa Új-Guineában volt misszionárius több évtizeden keresztül. November 4-én névadónk, Kózi Horváth József újratemetésének 20. évfordulójára emlékezünk. Ekkor dr. Pápai Lajos püspök aya és Surján László, az Európai Parlament alelnöke lesz a vendégünk. 10.30-kor ünnepi szentmise kezdődik, majd Surján László alelnök úr tart ünnepi beszédet. Ezen a napon egy kiállítás is nyílni fog Kózi Horváth József életéről és munkásságáról. Végül pedig december 1-jén Kiss Ulrich jezsuita szerzetes aya lesz a vendégünk, ő a keresztény vezető szerepéről tart előadást.

– Kiszámoltuk az elmúlt években?

– Mi is köszönjük a Hírvallásnak, hogy foglalkoznak népfőiskoláinkkal. Minden kedves olvasót nagy szeretettel várunk rendezvényeinkre.

Az oldalpárt összeállította:  
Jubos Imre